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BÍLÁ VÍNA
		
MORAVA	

Víno Hruška, Blatnička

0,2 l	 Rulandské bílé & Sylvánské zelené, jakostní, odrůdové, polosuché	 70 Kč

0,2 l	 Rulandské šedé, jakostní, odrůdové, suché	 70 Kč	

0,75 l	 Rulandské šedé Fresh, přívlastkové, pozdní sběr, suché	 340 Kč
	 Svěží, lehké víno s vůní bílých květů. Chuť je lehčí až středně plná,  
	 lehce krémová s tóny sušených jablek.

Vinařství FABIG, Hustopeče

0,75 l 	BIG Chardonnay, zemské víno, suché	 750 Kč
	 Výběr těch nejlepších hroznů Sauvignonu Blanc, který fermentoval  
	 a zrál po dobu 10 měsíců ve francouzském sudu.		

0,75 l 	BIG Sauvignon Blanc RENAISSANCE, zemské víno, suché	 1 590 Kč
	 Velmi individuální projev odrůdy Sauvignon Blanc s velkým potenciálem zrání.		

Jakub Šamšula, Čejkovice

0,75 l	 Pálava, výběr z hroznů, polosladké	 450 Kč
	 Barva starého zlata s citronovými odlesky, intenzivní plnou a podmanivou  
	 květinovou vůní. Sladká, harmonická chuť.		

0,75 l	 Ryzlink rýnský, pozdní sběr, suché	 460 Kč
	 Světlá citronová barva s odstínem žlutého melounu, vůně limety,  
	 zeleného jablka a kvetoucí lípy.
	
	

Zapletal vinařství, Velké Bílovice

0,75 l 	Hibernal, pozdní sběr, polosuché	 390 Kč
	 Extraktivní víno s jemnou vůní.		

0,75 l	 Rulandské bílé, pozdní sběr, polosuché	 360 Kč
	 Zelenožlutá barva, jemná květinová vůně.		
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ITÁLIE			

0,75 l	 Le Poesie Soave, Cantina di Soave, Venezo, suché	 360 Kč
	 Svěží bílá barva, příjemné aroma a chuť.		

0,75 l	 Sauvignon Vette di San Leonardo, Trentino, suché	 620 Kč
	 Ve vůni lze cítit peprné tóny s příjemnými podtény bílé broskve  
	 a čerstvě nasekané šalvěje.		

0,75 l	 Gavi di Gavi, Villa Sparina, Piemonte, suché	 690 Kč
	 Živé víno zářivé barvy s květnatou vůní s jemným tónem broskve.  
	 Plná a jemná chuť.		

0,75 l	 Riesling Gletscherschliff, Castel Juval, Alto Adige, suché	 790 Kč
	 Víno z nové vinice na skále, která byla zbroušená ledovcem.  
	 Má ryzí, minerální a energickou chuť.

FRANCIE
	
0,75 l	 Sauvignon Château du Cros Blanc, Bordeaux, suché	 520 Kč
	 Lehké, svěží víno s vyrovnanou kyselinkou, jež překvapí svou  
	 aromatičností a bohatou chutí.		

0,75 l	 Petit Chablis, Domaine Fourrey, suché	 720 Kč
	 Světlá, slámově zelenkavá barva. Ve vůni se střídají citrusové plody  
	 s minerálními tóny a s lehkými květinovými vůněmi.

RAKOUSKO		
	
0,75 l	 Riesling, Weingut Kellner, Weinviertel, suché	 520 Kč
	 Elegantní víno s živou kyselinou. Ovocná vůně a chuť je doplněna  
	 o minerální tóny a delikátní, osvěžující perlení v závěru.		

0,75 l	 Grüner Veltliner Federspiel, Weingut Eder, Wachau, suché	 720 Kč
	 Jemná vůně, lehce podporovaná mineralitou. Chuť je komplexní  
	 s delším závěrem, provázena svěží kyselinou.

NĚMECKO		
	
0,75 l	 Riesling Mineralgestein, Weingut Manz, Rheinhessen, suché	 610 Kč
	 Minerální víno s lehkým citrusovým závěrem.		



PORTUGALSKO

0,75 l	 Alicante Bouschet „Carmim“	 580 Kč
	 Víno má rubínovou barvu, ve vůni intenzivní aroma tmavého ovoce a koření.		

0,75 l	 Garrafeira Dos Sócios „Carmim“	 1 250 Kč
	 Elegantní, vyvážené víno, aroma s náznakem koření a rozinek  
	 s příchutí kokosu a vanilky.

	
FRANCIE		
	
0,75 l	 Château Grand Jean rouge, Dulon, Bordeaux	 620 Kč
	 Víno zářivě granátové barvy s odlesky do fialova.		

0,75 l	 Syrah Reserve „Luc Pirlet“ Languedoc	 650 Kč
	 Elegantní rubínová barva, ve vůni černé třešně, rybíz a lékořice.		

0,75 l	 Sablet „Chateau du Trigon“ Cotes du Rhone	 780 Kč
	 Je hladké na patře a má krásně zakomponované , harmonické taniny.		

0,75 l	 Réserve de la Comtesse Pichon, Bordeaux, Pauillac	 3 000 Kč
	 Vyrovnané a lákavé víno s exkluzivní jemností,  
	 hlubokou rubínovou barvou a výrazným buketem.	

	
ARGENTINA		

0,75 l	 Malbec „Alma“ Las Moras, San Juan	 500 Kč
	 Vyvážené víno s čokoládovým a vanilkovým nádechem vypovídajícím  
	 o zrání v dubových sudech.		

0,75 l	 Malbec Terrazas de los Andes, Mendoza	 740 Kč
	 Víno má tmavě fialovou barvu, výraznou vůni ovoce, zejména švestek a fialek.	
		

	

RŮŽOVÁ VÍNA		

		
MORAVA
	

Víno Hruška, Blatnička

0,2 l	 Zweigeltrebe&Frankovka Rosé, jakostní, odrůdové, polosuché	 70 Kč
		
0,75 l	 Rulanské modré „klaret“, suché	 480 Kč
		  	
		

ČERVENÁ VÍNA	 	

		
MORAVA		
		

Víno Hruška, Blatnička	

0,2 l	 Rulanské modré & Dornfelder, jakostní, odrůdové, suché	 70 Kč
	
	

Zapletal vinařství, Velké Bílovice	

0,75 l 	Dornfelder, suché	 370 Kč
	 Víno je výrazně tmavě červené, s výrazným ovocitým aroma.		

0,75 l	 Neronet, suché	 450 Kč
	 Víno zrálo 12 měsíců v dubových sudech, získalo tím harmonickou plnost.		

	
	
ITÁLIE			

0,75 l	 Primitivo di Manduria DOP Terra Rossa, Feline	 600 Kč
	 Víno s čistou, koncentrovanou a svěží vůní, dobrou kyselinou a dynamikou.		

0,75 l	 Chianti Classico, Fontodi	 1 100 Kč
	 Koncentrované a dobře strukturované víno, které vyjadřuje  
	 přírodní charakter teritoria Panzano.		

0,75 l	 Barolo „Monfalletto“, Cordero di Montezemolo	 1 890 Kč
	 Víno rubínové barvy, sametové s jasným odrůdovým charakterem  
	 a vznešeností Barola.		

0,75 l	 Amarone della Valpolicella Classico Riserve, Cima Caponiera, Ca’ Rugate	 2 590 Kč
	 Víno hluboké rubínové barvy, vůně po koncentrovaných třešních,  
	 višních, rybízu, koření, čokoládě, kakau a ušlechtilém dřevě.		

1,5 l	 Villa Martis, Marchesi di Gresy - magnum	 2 200 Kč

1,5 l	 Chianti Classico, Fontodi - magnum	 3 000 Kč

1,5 l	 Barolo „Monfalletto“, Cordero di Montezemolo - magnum	 4 200 Kč

	
	
ŠPANĚLSKO		

0,75 l	 Marqués de Tomares Crianza, Rioja	 680 Kč
	 Elegantní víno se sametovými tóny, tanin je velmi dobře strukturovaný.		

0,75 l	 Marqués de Tomares Reserva, Rioja	 1 100 Kč
	 Víno je dlouhé, kulaté a velmi silné v závěru. 	



PROSECCO 
			 

ITÁLIE	
	
0,75 l	 Prosecco Follador DOC Brut	 580 Kč

0,75 l	 Scavi & Ray Superiore DOCG	 450 Kč

0,75 l	 Scavi & Ray Rosé	 370 Kč

0,75 l	 Scavi & Ray Ice Prestige	 320 Kč

	

ŠAMPAŇSKÉ
			 

FRANCIE		
	
0,75 l	 Veuve Clicquot Ponsardin brut	 1 950 Kč

0,75 l	 Moët & Chandon Impérial brut	 1 800 Kč

0,75 l	 Dom Pérignon brut	 6 500 Kč

	

NEALKOHOLICKÉ

0,75 l	 Spumante Scavi & Ray	 390 Kč

0,75 l	 VIANTE Ryzlink rýnský, Víno Hruška Blatnička	 290 Kč
	 Plnohodnotné víno bez alkoholu. Vzniká z klasického tichého vína  
	 odstraněním alkoholu ve vakuové komoře.

			 

Bližší informace o vínech Vám poskytne personál.		
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GRAFICKÁ UKÁZKA Z ART KOLEKCE MHA/FABRIKA,
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PAVEL ROUČKA.
UVEŘEJNĚNO S LASKAVÝM SOUHLASEM MISTRA.

SOUČASNÉ
MODERNÍ UMĚNÍ
NÁS INSPIRUJE
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